



В Камчатском крае возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя, подозреваемого в причинении тяжкого вреда здоровью своему сыну

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Камчатскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 39-летнего жителя поселка Палана. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью).

По версии следствия, в 2013 году подозреваемый, находясь в квартире в поселке Палана, на почве внезапно возникшей агрессии, испытывая злобу к 7-летнему сыну, который, по его мнению, плохо запоминал алфавит, взяв его за руку и ногу, поднял на уровень своей груди и с силой бросил последнего об пол, причинив тем самым ребенку телесные повреждения в виде закрытого перелома большой берцовой кости, квалифицирующиеся как тяжкий вред здоровью.

Мать мальчика не обращалась в правоохранительные органы, так как была запугана злоумышленником, с которым проживала в гражданском браке. У мужчины имеется психическое расстройство, в связи с чем он состоит на учете у психиатра.

Подозреваемый задержан, следствием решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу. Преступление выявлено сотрудниками ПДН МО МВД России «Корякский».

В настоящее время следствием проводится комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Января 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1198065>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
